
 

 
 

Izdajatelski svet: Grega, Denis, mami in ati, Odgovorni urednik: Grega, Glavni urednik: mami, Oblikovanje ati, tisk tiskarna 171, Sponzorjev nimamo, jih pa 
še iščemo. 

 
 

List slovenske skupnosti autocampa Pineta, Savudrija, Hrvaška 

Leto:   1,       Številka:   4   Dne: 30. 6. – 2. 7. 2003  Cena: 3 HRK, 100 SIT, 0,5 Î 
 NOVICE 

Vikendaši so jo odbrzeli proti Sloveniji, bolj redki 
kot prejšnja leta tudi proti Avstriji in Italiji. Govori se, da 
imajo tujci dovolj modrosti uprave kempa in se selijo v 
sosednje kempe z manj modrimi upravami. Skratka v 
Pineti je zavladal red in mir, naša neumorna reporterska 
ekipa pa se je v lov na novice podala preko meja Pinete 
na severni rob Savudrije, od koder vam prinašamo 
ekskluzivno reportažo. 
 Nekaj sto metrov naprej od najboljših pleskavic s 
kajmakom v Istri v mirnih vodah Ravne doline po novem 
plavajo plastične pregrade, preko katerih ne sme več 
plavati 'navadni turist' vajen svobodnih plaž. Gre za 
ograjeni košček morja po katerem plavajo plastične 
ledene gore in druga plastična igrala, ter nekaj sto otrok 
mednarodnega tabora otrok pod imenom Camp California. 

 
'Navadni kopalci' ob prvi 'meji' v Savudriji 
 Ker se preko meje nismo smeli kopati, smo čez 
mejo, ki jo ves čas straži 6 do 8 ameriških stražarjev v 
stilu nadaljevanke Bay Watch in opozarja nepoučene, da 
prestop meje ni zaželjen, opazovali kako delajo 
Amerikanci z otroci. Medtem, ko je ena skupina otrok na 
intenzivnem učenju angleščine, se druga kopa pod 
budnim očesom vzgojiteljev, ki imajo poleg odganjanja 
nepovabljenih nalogo tudi budno paziti, da se kateremu 
izmed otrok kar koli ne pripeti. Aktivnosti v vodi so zelo 
intenzivne in obsegajo plavanje, kajak, surfanje, plezanje 
po atraktivnih igralih, skakanje po trampolinih sredi 
morja… Ni kaj vsak otrok si želi preko meje, saj toliko 
plastike na tako malem kosu morja še nismo videli. Ko je 
učna ura končana se oglasijo piščalke in skupini se 
izmenjata, plavalci na angleščino, učenci pa na kopanje. 

 
Ledena gora v Camp California, prvi privatni plaži 
na Savudrijskem polotoku. 
 
PLANKE 
 Po nekaj dnevnem zatišju brez posebnih novic se 
je 2. 7. 2003 pri nekaterih prebivalcih Ljubljanske ceste 
oglasila modra uprava kempa in jih je opozorila, da je 
njihov ultimat že potekel, in da naj takoj znižajo ograje na 
določenih 120 cm ali pa jih bo modra uprava odstranila v 
ponedeljek 7. 7. 2003.  
 Nekateri prebivalci Ljubljanske ceste so se vdali v 
usodo in znižali svoje ograje, tisti, ki pravijo, da so ti 
ukrepi ultra neumni pa seveda opozarjajo, da za take 
posege modra uprava kempa nima nobene pravice, saj v 
pogodbi, ki so jo podpisali z MUK (modro upravo kempa) 
ni pogoja 120 cm. O tem so se že preliminarno pozanimali 
pri ugledni odvetniški hiši v Umagu, ki je nesporno 
potrdila, da bi v primeru spora izgubila MUK. 
 Med bolj populistično usmerjenimi pripadniki 
Ljubljanske ceste prevladuje mnenje, da  bi bila tožba 
izguba časa, da bi bilo bolje proti MUK zagnati medijsko 
vojno. Nekateri že veselo vabijo novinarje slovenskih 
medijev, ki bi jim v poletni suši kaka vojna med Slovenijo 
in Hrvaško v Savudriji prišla prav za polnjenje poletno-
kronično praznih stolpcev, ki so jih prejšnje poletje polnili 
z vojno, ki je potekala na savudrijskem morju. 
 Radikalno anarhistična struja bo rušenje ograj 
MUP-u preprečila s tem, da bo sebe in svoje otroke 
priklenila na ograje. Počakajmo do ponedeljka, naši 
novinarji bodo seveda v prvi vrsti. 
VREME 
 Udaril je Jugo, ki po izročilu piha neparno število 
dni, danes piha že tretji dan. 

 


